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Примерные задания для олимпиады по сельскохозяйственному труду, 9 класс.
Тема: « Растениеводство»

Задание 1 

Соедини стрелками правильный ответ 

Определить степени спелости плодов томатов.

	Молочная спелость

Бурая спелость

Розовая и красная спелость 


	- На светло-зеленых плодах появляется розовый оттенок около плодоножки

- Зеленые плоды начинают светлеть

- Плоды приобретают типичную для данного сорта окраску


Задание 2

Выбери правильный ответ и подчеркни его

В какой спелости убирают плоды томата для получения семян?

- Бурой

- Красной

- Молочной
Задание 3

Расположи по порядку. Обозначь цифрами правильный ответ.
Последовательность выделения семян из семенников огурца.

- Семена вместе с мякотью (мезгой) извлекают из семенных камер  в стеклянную, эмалированную посуду .

- Семена сушат в теплом, хорошо проветриваемом помещении.

- Затем их промывают.
- Просушенные семена хранят в чистых полотняных мешочках.

- Плоды огурца разрезают вдоль.

 Задание 4

Подчеркни правильные ответы
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Правильная выращенная рассада огурца к моменту высадки в теплицу должна иметь: 

- 5-6 настоящих листьев

- 1-2 усика

- низкий коренастый стебель 
и хорошо развитую корневую систему

- 2-3 зеленца
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Задание 5

На рисунке укажи названия весенних плёночных теплиц
а) двускатная

б) двускатная со скатами, расположенными на разных уровнях

в) арочная
Задание 6.

Определить болезни огурца. Указать с помощью букв, где
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         а) бактериоз;
          б) мучнистая роса; 

          в) мозаика
Задание 7
Подчеркни правильный ответ

Как определить, что посаженный саженец плодового дерева прижился?

1. Из почек на его ветках появились листья и молодые зеленые побеги.

2. Почки на ветках дерева не дали листьев.

3. Концы веток засохли и легко ломаются.

4. Кора штамба не повреждена грызунами.

Задание 8

Выбери правильный ответ и соедини стрелками.

	Укорачивание ветвей


	Удаление всей ветви у основания (обрезка на кольцо) в том месте, где она отходит от более крупной

	Прореживание ветвей 


	Удаление верхней части ветви (срез на почку)




Задание 9

На рисунке укажи правильную обрезку ветвей плодового дерева. 
Подчеркни правильную цифру.
а) укорачивание 






б) обрезка на кольцо
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Задание 10

На рисунке подпиши названия инструментов для обрезки плодовых деревьев.


Выбери из: Садовый нож, секатор, ножовка , садовая пилка,
                                      Тема: «Животноводство»
Задание 11

Подчеркни правильный ответ

а) Мастит – это заболевание глаз у коровы;

б) Мастит – это заболевание желудка у коровы;

в) Мастит – это заболевание вымени у коровы;

Задание 12

Подчеркни правильный ответ

а) Молозиво – это более редкая, чем молоко жидкость желтого цвета с солоноватым вкусом;

б) Молозиво – это более густая, чем молоко жидкость желтого цвета с солоноватым вкусом;

в) Молозиво – это жидкость без цвета и запаха;

Задание 13

Закончи предложение.
Слова для справок: недавно отелились, первый раз отелились, много раз отелились.

Новотельными называют коров, которые ……………………………………..

Задание 14

Какой из перечисленных ниже кормов для коров относится к молокогонным кормам?

Подчеркните правильный ответ.

а) сено                                        б) корнеплоды                                  в) силос

Задание 15

От чего зависит норма кормления дойной коровы? 

Подчеркните правильный ответ.

а) от веса

б) от времени года

в) от ее аппетита

Задание 16
Соедини стрелками правильный ответ

Выращивание телят:

	Профилакторный  период длится
	От рождения до 10-20 дней

	Молочный период длится
	От 10-20 дней до 6 месяцев


Задание 17

Обозначь цифрами разные части доильного аппарата
-   доильное ведро
    доильный стакан

    крышка ведра

    коллектор

     шланг  соединяющий пульсатор с коллектором 
  магистральный  шланг        пульсатор

  молочный шланг 








 зажим молочного шланга









 смотровое стекло

Задание 18

Вставь пропущенные слова.

Раздой – это система мер по ______________, _________________ и _________________________ коров.

Задание 19

Подчеркни правильный ответ

Сколько раз в сутки доят коров
а) 1-2 раза 

б) 2-3 раза

в) 5-6 раз

Задание 20

Отгадай загадку

Дважды ушаста, дважды рогаста,

Четырежды ходаста,

Один пыхтун, один вертун,

У ног – кузовок.

Кто за ней ходит, того накормит.
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